

„PROIECTARE TEHNICA ȘI EXECUȚIE, la obiectivul de investitii „Modernizare DJ 608 Plugova (DN 6) Globurău-Costiș-Borugi- Cornereva- Obița- Rusca (DN 6)”

I.D.: 91178695

Data publicarii	19.12.23	Coduri CPV	45000000	45213311	45233120	45233121	71322300	71322500
-----------------	----------	------------	----------	----------	----------	----------	----------	----------

Descriere: Obiectul prezentului contract se va realiza în trei etape principale si anume:Etapa I - Servicii de Proiectare tehnica: Serviciul de proiectare tehnică constă în realizarea următoarelor documente tehnice:1. Documentația tehnică - D.T. pentru autorizarea executării lucrărilor de construire - D.T.A.C. - Conținutul cadru al Documentatei tehnice de organizare a execuției lucrărilor este prevăzut în Anexa 1, secțiunea A din Legea nr. 50 din 1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, cu modificările si completările ulterioare; Pentru obținerea autorizației de construire sunt necesare:- elaborarea documentațiilor pentru obținerea avizelor, acordurilor solicitate prin Certificatul de Urbanism, în conformitate cu prevederile legale în vigoare precum și refacerea/reactualizarea avizelor impuse de CU, care au fost deja obținute de Autoritatea Contractantă;-elaborare studii de specialitate solicitate prin Certificatul de Urbanism, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, care nu au fost obținute de Autoritatea Contractantă, la faza DALI;2. Documentația tehnică de organizare a execuției lucrărilor D.T.O.E - Conținutul cadru al Documentatei tehnice de organizare a execuției lucrărilor este prevăzut în Anexa 1, secțiunea C din Legea nr. 50 din 1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, cu modificările si completările ulterioare;3. Proiect Tehnic de executie - conținutul cadru al Proiectului Tehnic este prevăzut în Anexa nr. 10, din HG nr. 907/2016Etapa II - Execuția lucrărilor în baza Proiectului tehnic de executie verificat și autorizat conform prevederilor legale.Etapa a II-a se va demara dupa obtinerea avizului OI ADR VEST pentru proiectul tehnic (ordinul de incepere a executiei lucrarilor va fi emis dupa obtinerea avizului OI ADR VEST pentru proiectul tehnic).Etapa III - Asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul execuției lucrărilor.Se vor asigura serviciile de asistență tehnică din partea proiectantului pe întreaga perioadă de execuție a lucrărilor și dacă situația o va impune și în perioada de garanție a acestora.Orice operator economic are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare, semnate cu semnătură electronică extinsă, numai prin SICAP, într-un termen de cel mult 18 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. În măsura în care solicitarea de clarificări sau informațiile suplimentare au fost adresate în termenul prevăzut anterior, răspunsurile Autorității contractante vor fi publicate în SICAP în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor.